Mpoaaxka
3-K.KBapTupa, 55.1 M2, 1/9 aT.
CaparTos,

r CapaTtoB, y/1 UM YentockunHues, O 40/46

¢ P 4 400 000




Mpoaato 3-KOMHATHYHO KBAapPTUPY B LIeHTPe ropoaa
CapaTtoBa Ha ynuue YentoCcKMHLUEB C pa3BUTOMN
MHPPACTPYKTYPOW: B LLIAroBOM AOCTYMHOCTU
OCTaHOBKa OOLLECTBEHHOrro TpaHCcnopTa B 1060
pPaMoH ropoaa, ceTeBble MarasuHbl, anTeku, GaHKK,
LKOMA, AeTCKUM caf, Habeper)kHas..... eCTb BCe a4
KOMPOPTHOIO MPOXXMBaHUS.

B KBapTUpe yCTaHOBMEHbI HOBbIE MMTACTUKOBbIE
OKHa, MOMEHSAHbl CTOKOBbIe TPYy6bl 1 HOBblE
pagmaTopbl oToNeHUa. B ocTanbHOM KBapTMpa
TpebyeT peMoHTa.

3aKpbITbiV ABOP , BUOEOHAGMOAEHME, yXOXKeHHada
NpvaoMoBas TeppPUTOPUS.

OOWH coBepLUEHHONETHUM COBCTBEHHMK, YMCTaA
npoaa)ka, 6e3 0onros 1 obpeMeHeHnn.
MpocMOTp BO3MOXeH B Ntoboe BpeMa. Ha
OOMONMHUTENbHbIE BOMPOCHI OTBEYY MO TenedoHy.




KonnyectBo KOMHaT: 3
O6uwasa nnowagb: 55.1 M2
Otax: 1

Tun caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa

Hanwnune TenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT

Buvo 3 OKOH: BO ABOpP

Tuvn KOMHaT: U3oniMpoBaHHbIe

['og mocTpomkm goma: 1971 r.
Mnowanb KyxHW: 7 M?

OTaken B gome: 9

Twvn 6ankoHa: HeT

CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hannyne nHtepHeTa: ga
MycopornpoBoa;: HEeT

Tun 4OMa: KUPMUYHbIA
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